



平成17年12月20日

各 位

会 社 名 東急不動産株式会社  
 コード番号 8815  
 問合せ先 執行役員財務部統括部長  
 二見 英二  
 TEL (03) 5458 - 0648

## (訂正)平成17年3月期決算短信(連結)

平成17年5月11日に開示いたしました「平成17年3月期決算短信(連結)」に、一部訂正がありますのでお知らせいたします。

## 記

1. 訂正事項  
 連結剰余金計算書  
 なお、訂正箇所は\_\_線で示しております。

(訂正前)

科目	期別		当連結会計年度 (16.4.1 ~ 17.3.31)		前連結会計年度 (15.4.1 ~ 16.3.31)	
			金 額		金 額	
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円
(資本剰余金の部)						
資本剰余金期首残高			13,734		13,599	
資本剰余金増加高						
新株予約権の行使に伴う 資本剰余金増加			<u>354</u>		134	
資本剰余金期末残高			14,089		13,734	

&lt; 以下略 &gt;

(訂正後)

科目	期別		当連結会計年度 (16.4.1 ~ 17.3.31)		前連結会計年度 (15.4.1 ~ 16.3.31)	
			金 額		金 額	
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円
(資本剰余金の部)						
資本剰余金期首残高			13,734		13,599	
資本剰余金増加高						
新株予約権の行使に伴う 資本剰余金増加			<u>350</u>		134	
自己株式処分差益			4		-	
資本剰余金期末残高			14,089		13,734	

&lt; 以下略 &gt;

以上